W imieniu przewodniczącej Rady OPZZ m.st. Warszawy i powiatu warszawskiego zachodniego - Urszuli Woźniak, serdecznie zapraszam na spotkanie w dniu 3 lutego br. o godzinie 15.00  w siedzibie OPZZ  ul. Kopernika 36/40 (sala im. Wiadernego II piętro),  prezesów Ognisk ZNP z przedszkoli i szkół podstawowych z terenu m.st. Warszawy .
Spotkanie organizowane jest z inicjatywy OPZZ i ZNP i dotyczyło będzie sytuacji w m.st. Warszawa po wejściu w życie ustawy zmieniającej ustawę o systemie oświaty ,  w szczególności w zakresie zniesienia obowiązku szkolnego dla dzieci sześcioletnich,   a co za tym idzie mogących wystąpić problemów z zatrudnieniem nauczycieli edukacji wczesnoszkolnej. Nasi członkowie niepokoją się tą sytuacją. 
Wychodząc naprzeciw ich oczekiwaniom postanowiliśmy zorganizować na ten temat spotkanie z przedstawicielami Biura Edukacji m.st. Warszawy. Przedstawiciele BE przedstawią proponowane przez miasto rozwiązania, zastanowimy się co możemy wspólnie zrobić aby jak najmniejsza ilość nauczycieli była zagrożona utratą pracy. 
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